



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  
 ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Υ.Π.ΕΝ.  
 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
 ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΑΣΩΝ & ΑΓΡΟΠ/ΝΤΟΣ  
 Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
 & ΔΑΣΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
 ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ  
 ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ CITES  
 (Κεντρική Αρμόδια Αρχή Κανονισμού FLEGT)

ΑΘΗΝΑ, 27 - 01 - 2016

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 135982 / 461

ΠΡΟΣ: Όπως ο Πίνακας Αποδεκτών

Ταχ. Δ/ση : Χαλκοκονδύλη 31

ΚΟΙΝ.: Όπως ο Πίνακας Κοινοποίησης

Ταχ. Κώδικας : 10164 ΑΘΗΝΑ

Πληροφορίες : Ζαχ. Πρωϊμάκης

Τηλέφωνο : 210 2124568

FAX : 210 5240194

E-mail: [xa31u115@minagric.gr](mailto:xa31u115@minagric.gr); [xa31u054@minagric.gr](mailto:xa31u054@minagric.gr); [grcitesma@minagric.gr](mailto:grcitesma@minagric.gr)

Web site: [www.ypeka.gr](http://www.ypeka.gr) (ΔΑΣΗ / ΔΙΕΘΝΗ ΘΕΜΑΤΑ – ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ / ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ FLEGT)

**ΘΕΜΑ: Κανονισμός FLEGT – Θεσμικό πλαίσιο εφαρμογής.**

#### **A. ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ FLEGT της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ)**

Η παράνομη υλοτομία είναι ένα θέμα σοβαρής ανησυχίας σε εθνικό, περιφερειακό (συμπεριλαμβανομένης της ΕΕ) και παγκόσμιο επίπεδο για αρκετές δεκαετίες, εξαιτίας της σημαντικής του επίδρασης στην βιοποικιλότητα των δασών, στα ενδιαίτηματα της άγριας ζωής, στην ποιότητα των εδαφών, στην πρόσβαση στο νερό, στη φτώχεια, στην εκπομπή αερίων του θερμοκηπίου και στη διακυβέρνηση (EFI 2011). Η πολιτική της ΕΕ για την “αντιμετώπιση του αυξανόμενου προβλήματος της παράνομης υλοτομίας και του συναφούς εμπορίου” ορίστηκε το 2003 μέσω του *Σχεδίου Δράσης της ΕΕ για την Επιβολή της Δασικής Νομοθεσίας, τη Διακυβέρνηση και το Εμπόριο (Action Plan for Forest Law Enforcement, Governance and Trade-FLEGT)*. Το Σχέδιο Δράσης FLEGT οδήγησε στη δημιουργία δυο βασικών εργαλείων (Ευρωπαϊκή Επιτροπή 2011):

- του Κανονισμού FLEGT (2005), που επιτρέπει τον έλεγχο της εισόδου ξυλείας στην ΕΕ από χώρες που συνάπτουν διμερείς Συμφωνίες Εθελοντικής Εταιρικής Σχέσης FLEGT (ΕΣΕΣ) με την ΕΕ,
- του Κανονισμού Ξυλείας της ΕΕ (2010), ένα πρωταρχικό μέτρο για να απαγορεύσει τη διάθεση της παράνομης ξυλείας και προϊόντων ξυλείας στην εσωτερική αγορά [σχετικά εκδόθηκε η εγκύκλιός μας αριθ. 134382/5229/30-12-2015 (ΑΔΑ: 6ΔΩΧ4653Π8-ΚΗΟ)]

#### **B. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ FLEGT**

**Τι είναι ο κανονισμός της ΕΕ για την δημιουργία εθελοντικού συστήματος αδειών FLEGT για τις εισαγωγές ξυλείας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα (Κανονισμός FLEGT);**

Ο Κανονισμός *FLEGT* [Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 2173/2005 «περί δημιουργίας εθελοντικού συστήματος αδειών *FLEGT* για τις εισαγωγές ξυλείας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα» - (*FLEGT Regulation*)] θεσπίζει ένα πλαίσιο αδειοδότησης για προϊόντα ξυλείας που εξάγονται στην ΕΕ από χώρες που έχουν συνάψει ΕΣΕΣ με την ΕΕ. Οι ΕΣΕΣ αποσκοπούν στο να διασφαλίσουν ότι το εξαγόμενο ξύλο προς την ΕΕ προέρχεται από νόμιμες πηγές και να βοηθήσουν τις εταιρίες χώρες στη βελτίωση της δικής τους νομοθεσίας και διακυβέρνησης στον τομέα αυτό. Μέχρι σήμερα έχουν συναφθεί έξι ΕΣΕΣ με: το Καμερούν, τη Γκάνα, την Κεντροαφρικανική Δημοκρατία, τη Δημοκρατία του Κονγκό, τη Λιβερία και την Ινδονησία, ενώ είναι υπό διαπραγμάτευση συμφωνίες με: Ακτή Ελεφαντοστού, Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό, Γκαμπόν, Γουιάνα, Ονδούρα, Λάος, Μαλαισία, Ταϊλάνδη και Βιετνάμ.

Βασικό στοιχείο σε κάθε Εθελοντική Συμφωνία Εταιρικής Σχέσης (ΕΣΕΣ) [Voluntary Partnership Agreement (VPA)] είναι ένα Σύστημα Επαλήθευσης της Νομιμότητας (ΣΕΝ/LAS). Σκοπός λειτουργίας του είναι να αναγνωρίζει, παρακολουθεί και αδειοδοτεί νόμιμα παραχθείσα ξυλεία, και να διασφαλίζει ότι μόνο νόμιμη ξυλεία εξάγεται προς την, και εισάγεται από, την Ευρωπαϊκή Ένωση, παρά το ότι όλες οι μέχρι σήμερα συναφθείσες ΕΣΕΣ πηγαίνουν πέρα από αυτές τις απαιτήσεις για να καλύψουν όλη την ξυλεία που προορίζεται για εξαγωγή (ανεξάρτητα από τον προορισμό της), και κάποιες ΕΣΕΣ καλύπτουν όλη την ξυλεία, συμπεριλαμβανομένης αυτής που προορίζεται για εσωτερική χρήση. Όλες οι συναφθείσες ΕΣΕΣ περιλαμβάνουν ελέγχους για να εξασφαλίσουν τη νομιμότητα της ξυλείας που εισάγεται στην εταίρο χώρα (από άλλες χώρες) για επανεξαγωγή της στη συνέχεια, ούτως ώστε να διασφαλίσουν ότι παράνομα αποκτηθείσα ξυλεία δεν εισέρχεται στην εμπορική αλυσίδα με αυτό τον τρόπο.

Στον επίσημο δικτυακό τόπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://ec.europa.eu/environment/forests/flegt.htm>) παρέχεται ενημέρωση αναφορικά με τις εκάστοτε συναφθείσες ΕΣΕΣ, καθώς και τα επίσημα έγγραφα των συναφθεισών Εθελοντικών Συμφωνιών Εταιρικής Σχέσης (ΕΣΕΣ/VPAs).

### **Βασικό περιεχόμενο του Κανονισμού**

Σύμφωνα με το Κανονισμό *FLEGT*, απαγορεύεται η εισαγωγή στην Κοινότητα (Ευρωπαϊκή Ένωση) προϊόντων ξυλείας προερχόμενων από εταιρίες χώρες, αν η αποστολή δεν συνοδεύεται από άδεια *FLEGT*.

Όλα τα φορτία ξυλείας και προϊόντων ξυλείας που εισάγονται στην ΕΕ από χώρες εταιρίες (και μόνο από εταιρίες χώρες (Άρθ. 1)) πρέπει να καλύπτονται από μια άδεια *FLEGT* εκδοθείσα από την αρχή αδειοδότησης της εταίρου χώρας, που δηλώνει ότι τα προϊόντα έχουν παραχθεί νόμιμα (Άρθ. 4). Αυτές οι άδειες *FLEGT* μπορεί να καλύπτουν συγκεκριμένα φορτία ή συγκεκριμένους συντελεστές της αγοράς (Άρθ. 2(5)). Οι άδειες *FLEGT* πρέπει να παρουσιάζονται στις αρχές της ΕΕ στο σημείο εισόδου, κατά την ίδια στιγμή με την Τελωνειακή Διασάφηση (Άρθ. 5(1)). Ο Κανονισμός *FLEGT* καλύπτει εμπορικά φορτία κορμοτεμαχίων, στρωτήρων σιδηροδρόμων/τραμ, πριστή ξυλεία, φύλλα καπλαμά και κόντρα πλακέ (Άρθ. 2(9)), και μεμονωμένες ΕΣΕΣ μπορεί να περιλαμβάνουν αναλυτικά μια ευρύτερη γκάμα προϊόντων που καλύπτονται. Όλες οι μέχρι σήμερα συναφθείσες ΕΣΕΣ πηγαίνουν πολύ πέρα από αυτές τις κατηγορίες για να καλύψουν όλη ή σχεδόν όλη την ξυλεία και τα προϊόντα ξυλείας.

### **Πεδίο εφαρμογής ( στις εισαγωγές ποιών προϊόντων ξυλείας εφαρμόζεται ο Κανονισμός;)**

Ο Κανονισμός FLEGT εφαρμόζεται στις εισαγωγές προϊόντων ξυλείας του παραρτήματος II και III από εταίρους χώρες του παραρτήματος I, ήτοι:

### **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I**

#### **ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΡΧΩΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΡΙΣΕΙ**

-----

### **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II**

**Προϊόντα ξυλείας επί των οποίων ισχύει το σύστημα αδειών FLEGT, ανεξαρτήτως εταίρου χώρας**

Κλάση ΕΣ	Περιγραφή
4403	Ξυλεία ακατέργαστη, έστω και ξεφλουδισμένη, που της έχει αφαιρεθεί ο σομφός ή ορθογωνισμένη
4406	Στρωτήρες ξύλινοι για σιδηροτροχιές ή παρόμοιοι
4407	Ξυλεία πριονισμένη ή πελεκημένη κατά μήκος, κομμένη εγκάρσια ή ξετυλιγμένη, έστω και πλανισμένη, λειασμένη με ελαφρόπετρα ή εγκάρσια συνένωση, πάχους που υπερβαίνει τα 6 mm
4408	Φύλλα για επικάλυψη (στα οποία περιλαμβάνονται και εκείνα που λαμβάνονται με τεμαχισμό ξυλείας σε απανωτές στρώσεις), φύλλα πολύστρωτα αντικολλητά (κόντρα πλακέ) ή για άλλη παρόμοια ξυλεία σε επανωτές στρώσεις και άλλη ξυλεία πριονισμένη κατά μήκος, κομμένη εγκάρσια ή ξετυλιγμένη, έστω και πλανισμένη, λειασμένη με ελαφρόπετρα ή συνενωμένη κατ' άκρον ή εγκαρσίως, πάχους που δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 6 mm
4412	Ξυλεία σε φύλλα πολύστρωτα αντικολλητά (κόντρα πλακέ), ξυλεία σε φύλλα επικολλητά απλά και παρόμοια ξυλεία σε απανωτά φύλλα

### **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III**

**Προϊόντα ξυλείας επί των οποίων ισχύει το σύστημα αδειών FLEGT όσον αφορά μόνο τις αντίστοιχες εταίρους χώρες**

Εταίρος Χώρα	Κλάση ΕΣ	Περιγραφή

## Εξαιρέσεις για τα είδη που περιλαμβάνονται στη CITES

Ο Κανονισμός FLEGT εξαιρεί τα προϊόντα ξυλείας των ειδών που περιλαμβάνονται στους Πίνακες Α, Β, ή Γ του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 338/97 της ΕΕ για το Εμπόριο Άγριας Ζωής (Αρθ. 4(3), όπως αντικαταστάθηκε δι' άρθρου 1(1) Καν. (ΕΕ) αριθ. 657/2014). Η ξυλεία από αυτά τα taxa μπορεί γι' αυτό το λόγο να εισαχθεί από εταίρους χώρες του FLEGT με τις σχετικές άδειες ή πιστοποιητικά CITES δίχως να απαιτείται μια επιπλέον άδεια FLEGT.

Σημειώστε, εντούτοις, ότι στις εταίρους χώρες του FLEGT, το θεσμοθετημένο ΣΕΝ μπορεί να καλύπτει όλη την ξυλεία και τα προϊόντα ξυλείας συμπεριλαμβάνοντας τα είδη CITES. Αυτό ισχύει στην περίπτωση όλων των αφρικανικών ΕΣΕΣ που έχουν συναφθεί μέχρι σήμερα. Όπου συντρέχει αυτή η περίπτωση, τα δείγματα ειδών ξυλείας που περιλαμβάνονται στη CITES από χώρες του FLEGT δεν θα απαιτούν μια άδεια FLEGT για να εισέλθουν στην ΕΕ, θα απαιτείται όμως ακόμη να συμμορφώνονται με το ΣΕΝ της εταίρου χώρας (η τεκμηρίωση του οποίου θα διαφέρει από χώρα σε χώρα), και θα συνεχίσουν να απαιτούν τεκμηρίωση CITES.

## Λεπτομερείς κανόνες εφαρμογής

Λεπτομερείς κανόνες σχετικά με την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 2173/2005, αναφέρονται στον *Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1024/2008 της Επιτροπής της 17ης Οκτωβρίου 2008 «περί καθορισμού λεπτομερών μέτρων για την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 2173/2005 του Συμβουλίου περί δημιουργίας εθελοντικού συστήματος αδειών FLEGT για τις εισαγωγές ξυλείας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα».*

Ο εν λόγω κανονισμός καθορίζει τη μορφή της άδειας FLEGT, καθώς και ζητήματα σχετικά με την αποδοχή και επαλήθευση των αδειών FLEGT.

## Γ. ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Σήμερα, τρεις είναι οι Κανονισμοί της Ε.Ε. που συνθέτουν το τρίπτυχο του, χάριν συντομίας, επονομαζόμενου «Κανονισμού FLEGT»:

1. **Ο Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 2173/2005 του Συμβουλίου της 20<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2005 «περί δημιουργίας εθελοντικού συστήματος αδειών FLEGT για τις εισαγωγές ξυλείας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα» (ΕΕ L 347 της 30-12-2005),**
2. **Ο Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 1024/2008 της Επιτροπής της 17<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2008 «περί καθορισμού λεπτομερών μέτρων για την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 2173/2005 του Συμβουλίου περί δημιουργίας εθελοντικού συστήματος αδειών FLEGT για τις εισαγωγές ξυλείας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα» (ΕΕ L 277 της 18-10-2008), και**
3. **Ο Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 657/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Μαΐου 2014 «για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 2173/2005 του Συμβουλίου, όσον αφορά την ανάθεση κατ' εξουσιοδότηση και εκτελεστικών εξουσιών στην Επιτροπή» (ΕΕ L 189 της 27-06-2014).**

Ο «Κανονισμός FLEGT» τέθηκε ουσιαστικά σε εφαρμογή στη χώρα μας με την έκδοση, και δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ):

4. **ΚΥΑ αριθμ. 135279/159/12-01-2016 «Καθορισμός Αρμοδίων Αρχών, μέτρων και διαδικασιών για την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 2173/2005 του Συμβουλίου της 20<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2005 “περί δημιουργίας εθελοντικού συστήματος αδειών FLEGT για τις εισαγωγές ξυλείας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα”, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και**

του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1024/2008 της Επιτροπής της 17<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2008 “περί καθορισμού λεπτομερών μέτρων για την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 2173/2005 του Συμβουλίου “περί δημιουργίας εθελοντικού συστήματος αδειών FLEGT για τις εισαγωγές ξυλείας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα”» (ΦΕΚ 83/Β/25-01-2016).

Με την απόφαση αυτή:

- Ορίζεται η **Διεύθυνση Προγραμματισμού και Δασικής Πολιτικής** της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης και Προστασίας Δασών & Αγροπεριβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ως η Αρμόδια Κεντρική Αρχή («**Κεντρική Αρμόδια Αρχή Κανονισμού FLEGT**»).
- Ορίζονται οι **Διευθύνσεις Δασών των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων της χώρας** στους νομούς όπου υπάρχουν **Τελωνειακές Αρχές και αποτελούν σημεία εισόδου ξυλείας**, ως αρμόδιες περιφερειακές αρχές (**Περιφερειακές Αρμόδιες Αρχές Κανονισμού FLEGT**).
- Ορίζονται ως **αρμόδια Τελωνεία εισόδου και εισαγωγής των προϊόντων ξυλείας που εμπίπτουν στον Κανονισμό FLEGT (Αρμόδιες Τελωνειακές Αρχές Κανονισμού FLEGT)**, τα αρμόδια Τελωνεία εισόδου και εισαγωγής ειδών CITES, βάσει των εκάστοτε ισχυουσών διατάξεων.
- Καθορίζεται η **διαδικασία για την παραλαβή, επαλήθευση και αποδοχή του φορτίου ξυλείας** που συνοδεύεται από άδεια FLRGT, προκειμένου να τεθεί σε ελεύθερη κυκλοφορία εντός της χώρας (ΕΕ).
- Προβλέπεται η **δυνατότητα στην κατά τόπο περιφερειακή αρμόδια αρχή Κανονισμού FLEGT, να διενεργεί ελέγχους**, εάν κριθεί αναγκαία περαιτέρω επαλήθευση της αποστολής προτού να αποφασιστεί κατά πόσο μπορεί να γίνει δεκτή άδεια, **ώστε να διαπιστωθεί κατά πόσο η αποστολή ανταποκρίνεται στις πληροφορίες που περιέχει η άδεια.**
- Καθορίζεται η **διαδικασία υποβολής εκθέσεων.**
- Θεσπίζονται οι **ποινικές και διοικητικές κυρώσεις.**

Πρόσβαση στο ανωτέρω θεσμικό πλαίσιο και κάθε επικαιροποίησής του, το οποίο καλούνται οι υπηρεσίες σας να εφαρμόζουν **απαρέγκλιτα**, παρέχεται από τον ειδικό για το σχέδιο δράσης FLEGT δικτυακό μας τόπο: <http://www.ypeka.gr> (ΔΑΣΗ / ΔΙΕΘΝΗ ΘΕΜΑΤΑ – ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ / ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ FLEGT). Στον εν λόγω δικτυακό τόπο έχουμε αναρτήσει, για διευκόλυνσή σας: **ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΕΙΜΕΝΟ** των κανονισμών: (ΕΚ) Νο 2173/2005 και (ΕΕ) αριθ. 657/2014 [FLEGT].

Επισυνάπτεται, ως βοήθημα, Πίνακας *Αντιστοίχισης Περιφερειακών Αρμόδιων Αρχών FLEGT με αρμόδια Τελωνεία εισόδου και εισαγωγής προϊόντων ξυλείας FLEGT*

Η παρούσα εγκύκλιος εκδίδεται σε εφαρμογή του άρθρου 2, παράγραφοι α και β, της ΚΥΑ 135279/159/12-01-2016 «*Καθορισμός Αρμόδιων Αρχών ...*» (ΦΕΚ 83/τ.Β'/25-01-2016), λαμβανομένης υπόψη και της ΚΥΑ αριθ. 201/05-01-2016 «*Εξουσιοδότηση υπογραφής ...*» (ΦΕΚ 6/τ. Β'/08-01-2016

Με εντολή Αναπληρωτή Υπουργού  
**Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΟΥ**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ για ενέργεια** (Το παρόν διαβιβάζεται και ηλεκτρονικά)**Α. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT:**

- 1 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)**  
ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ 65, 153 40, ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
- 2 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΘΗΝΩΝ)**  
Μεσογείων 239, 15451, Ν. Ψυχικό – ΑΘΗΝΑ
- 3 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ**  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΠΕΙΡΑΙΑ)**  
ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 5, 185 45, ΠΕΙΡΑΙΑΣ
- 4 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΕΒΡΟΥ**  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΕΒΡΟΥ)**  
ΚΑΝΑΡΗ 12, 681 00, ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ
- 5 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)**  
ΙΩΣΗΦ ΡΩΓΩΝ 3, 302 00, ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ
- 6 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)**  
ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 28, 551 31, ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
- 7 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΗΜΑΘΙΑΣ)**  
ΙΩΝΟΣ 2, 591 00, ΒΕΡΟΙΑ
- 8 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ)**  
ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 1, 381 10, ΒΟΛΟΣ
- 9 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΔΡΑΜΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΔΡΑΜΑΣ)**  
ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ 1, 661 00, ΔΡΑΜΑ
- 10 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)**  
ΠΑΛΛΗΚΑΡΙΔΗ 19-21, 122 43, ΑΙΓΑΛΕΩ
- 11 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΙΛΚΙΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΚΙΛΚΙΣ)**  
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 18, 611 00, ΚΙΛΚΙΣ

- 12 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ)**  
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 21, 461 00, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
- 13 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)**  
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΕΙ (ΔΑΣΙΚΟ ΦΥΤΩΡΙΟ ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ), 71410 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
- 14 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)**  
ΑΒΕΡΩΦ 6, 451 10, ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- 15 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΚΑΒΑΛΑΣ)**  
ΤΕΡΜΑ ΑΡΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ, 651 10, ΚΑΒΑΛΑ
- 16 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ)**  
ΥΔΡΑΣ 5, 241 00, ΚΑΛΑΜΑΤΑ
- 17 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ)**  
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ, 521 00, ΚΑΣΤΟΡΙΑ
- 18 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΠΙΕΡΙΑΣ)**  
ΤΕΡΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ, 601 00, ΚΑΤΕΡΙΝΗ
- 19 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΡΟΔΟΠΗΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΡΟΔΟΠΗΣ)**  
3ο ΧΙΛ. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ-ΑΛΕΞ/ΛΗΣ, 691 00, ΚΟΜΟΤΗΝΗ
- 20 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)**  
ΑΡΑΤΟΥ 41, 201 00, ΚΟΡΙΝΘΟΣ
- 21 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΦΛΩΡΙΝΑΣ)**  
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ, 531 00, ΦΛΩΡΙΝΑ
- 22 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΛΑΡΙΣΑΣ)**  
ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 19, 411 10, ΛΑΡΙΣΑ
- 23 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΛΕΣΒΟΥ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΛΕΣΒΟΥ)**  
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 81, 811 00, ΜΥΤΙΛΗΝΗ

- 24 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ)**  
ΜΙΧ. ΙΑΤΡΟΥ 21, 211 00, ΝΑΥΠΛΙΟ
- 25 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΞΑΝΘΗΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΞΑΝΘΗΣ)**  
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ, 671 00, ΞΑΝΘΗ
- 26 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΒΟΙΩΤΙΑΣ)**  
ΚΑΔΜΟΥ 11, 321 00, ΛΙΒΑΔΕΙΑ
- 27 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΧΑΪΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΧΑΪΑΣ)**  
ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ 140, 261 10, ΠΑΤΡΑ
- 28 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΠΡΕΒΕΖΑΣ)**  
Λ. ΕΙΡΗΝΗΣ 83, 481 00, ΠΡΕΒΕΖΑ
- 29 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΡΕΘΥΜΝΗΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΡΕΘΥΜΝΗΣ)**  
ΚΟΜΒΟΣ ΑΜΑΡΙΟΥ, 741 00, ΡΕΘΥΜΝΟ
- 30 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ)**  
Γ. ΜΑΥΡΟΥ 2, 851 00, ΡΟΔΟΣ
- 31 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΣΑΜΟΥ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΣΑΜΟΥ)**  
831 00, ΣΑΜΟΣ
- 32 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΣΕΡΡΩΝ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΣΕΡΡΩΝ)**  
ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 3, 621 00, ΣΕΡΡΕΣ
- 33 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΕΛΛΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΠΕΛΛΑΣ)**  
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ, 582 00, ΕΔΕΣΣΑ
- 34 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ)**  
ΥΨΗΛΑΝΤΗ 16, 351 00, ΛΑΜΙΑ



- 35 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΕΥΒΟΙΑΣ)**  
ΧΑΪΝΑ 97, 341 00, ΧΑΛΚΙΔΑ
- 36 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΧΑΝΙΩΝ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΧΑΝΙΩΝ)**  
ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ, 731 00, ΧΑΝΙΑ
- 37 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΧΙΟΥ  
**(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΧΙΟΥ)**  
821 00, ΧΙΟΣ

## **ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ για κοινοποίηση:**

### **A. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ**

1. Γενικές Δ/νσεις Δασών & Αγροτικών Υποθέσεων Έδρες τους
2. Λοιπές Δ/νσεις Δασών του Κράτους Έδρες τους
3. Δασαρχεία Έδρες τους

### **B. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**

1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού κ. Τρ. Αλεξιάδη Καραγιώργη Σερβίας 10 101 84 Αθήνα
2. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.  
α. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ  
Καραγιώργη Σερβίας 10 101 84 Αθήνα  
β. Δ/ΝΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ  
Καραγιώργη Σερβίας 10 101 84 Αθήνα

### **ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ**

1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού κ. Ιωάννη Τσιρώνη
2. Γραφείο Γενικής Γραμματέως Υ.Π.Ε. κ. Χρ. Μπαριτάκη
3. Γραφείο κ. Προϊσταμένου Γεν. Δ/νσης Ανάπτυξης και Προστασίας Δασών και Αγροπεριβάλλοντος
4. κ.κ. Υπαλλήλους του Τμήματος Διακίνησης και Εμπορίας Δασικών Προϊόντων και Ειδών CITES Εντάθρα
5. Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης - Τμήμα Υποστήριξης Χρηστών, Λειτουργίας Συστημάτων και Δικτύου Αμαλιάδος 17 ΑΘΗΝΑ  
(υπόψη κου Τσώνη και κου Χατζή: -προκειμένου να μεριμνούν για την επικαιροποίηση των καταχωρήσεων στον ως άνω δικτυακό τόπο, σύμφωνα με τις εκάστοτε εισηγήσεις-προτάσεις του προϊσταμένου του Τμήματος Διακίνησης και Εμπορίας Δασικών Προϊόντων και Ειδών CITES)

Επισυναπτόμενο στην αριθμ. 135982/461/27-01-2016 εγκύκλιο του Υ. Π. ΕΝ. (Κεντρική Αρμόδια Αρχή Κανονισμού FLEGT)

**Αντιστοίχιση  
Περιφερειακών Αρμόδιων Αρχών FLEGT\*  
με αρμόδια Τελωνεία εισόδου και εισαγωγής προϊόντων ξυλείας FLEGT\*\***

α/ α	Περιφερειακή αρμόδια αρχή κανονισμού FLEGT	Τελωνεία εισόδου και εισαγωγής προϊόντων ξυλείας FLEGT
1	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ <b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)</b>	- Αερολιμένα «Ελευθέριος Βενιζέλος» - Λαυρίου
2	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ <b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΘΗΝΩΝ (Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΘΗΝΩΝ)</b>	- Αθηνών
3	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ <b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΠΕΙΡΑΙΑ)</b>	- Α΄ Πειραιά - Ε΄ Πειραιά
4	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ <b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΕΒΡΟΥ (Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΕΒΡΟΥ)</b>	- Αλεξανδρούπολης - Κήπων - Νέας Ορεστιάδας - Νέας Ορεστιάδας – Σιδ. σταθμός Πυθίου
5	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)</b>	- Αστακού
6	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)</b>	- Α΄ Θεσσαλονίκης - Β΄ Θεσσαλονίκης - Ε΄ Αερολιμένα Θεσσαλονίκης
7	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΗΜΑΘΙΑΣ)</b>	- Βέροιας
8	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ)</b>	- Βόλου
9	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΔΡΑΜΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΔΡΑΜΑΣ)</b>	- Δράμας
10	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)</b>	- Ελευσίνας

11	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΙΛΚΙΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΚΙΛΚΙΣ)</b>	- Ευζώνων - Ευζώνων - Σιδ. σταθμός Ειδομένης - Κιλκίς
12	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ)</b>	- Ηγουμενίτσας
13	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)</b>	- Ηρακλείου
14	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)</b>	- Ιωαννίνων - Κακαβιάς
15	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΚΑΒΑΛΑΣ)</b>	- Καβάλας
16	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ)</b>	- Καλαμάτας
17	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ)</b>	- Καστοριάς - Καστοριάς - Σιάτιστα
18	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΠΙΕΡΙΑΣ)</b>	- Κατερίνης
19	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΡΟΔΟΠΗΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΡΟΔΟΠΗΣ)</b>	- Κομοτηνής
20	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)</b>	- Κορίνθου - Κορίνθου - Άγιοι Θεόδωροι
21	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΦΛΩΡΙΝΑΣ)</b>	- Κρυσταλλοπηγής - Νίκης
22	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΛΑΡΙΣΑΣ)</b>	- Λάρισας

23	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΛΕΣΒΟΥ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΛΕΣΒΟΥ)</b>	- Μυτιλήνης
24	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ)</b>	- Ναυπλίου
25	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΞΑΝΘΗΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΞΑΝΘΗΣ)</b>	- Ξάνθης
26	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΒΟΙΩΤΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΒΟΙΩΤΙΑΣ)</b>	- Οινόης
27	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΧΑΪΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΑΧΑΪΑΣ)</b>	- Πάτρας
28	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΠΡΕΒΕΖΑΣ)</b>	- Πρέβεζας
29	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΡΕΘΥΜΝΗΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΡΕΘΥΜΝΗΣ)</b>	- Ρεθύμνου
30	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ)</b>	- Ρόδου
31	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΣΑΜΟΥ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΣΑΜΟΥ)</b>	- Σάμου
32	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΣΕΡΡΩΝ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΣΕΡΡΩΝ)</b>	- Σερρών
33	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΕΛΛΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΠΕΛΛΑΣ)</b>	- Σκύδρας
34	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ)</b>	- Στυλίδας

35	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΕΥΒΟΙΑΣ)</b>	- Χαλκίδας
36	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΧΑΝΙΩΝ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΧΑΝΙΩΝ)</b>	- Χανίων
37	ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΧΙΟΥ <b>(Π. Α. ΑΡΧΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ FLEGT ΧΙΟΥ)</b>	- Χίου

\* Η ως άνω αρμοδιότητα προκύπτει από το άρθρο 2 παρ. 2, της ΚΥΑ αριθμ. 135279/159/12-01-2016, σε συνδυασμό με την παράγραφο 3 του ίδιου άρθρου και τα ορισθέντα από τη χώρα μας – σύμφωνα με το άρθρο 12 παρ. 1 του Καν. (ΕΚ) 338/97- αρμόδια τελωνεία εισαγωγής και εξαγωγής δειγμάτων ειδών CITES του πίνακα που κοινοποιήθηκε με το αριθμ. Δ19Γ 5010670 ΕΞ 2013/21-03-2013 (Κ.Α. 510.4) έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών (Δ/νση 19η Τελωνειακών Διαδικασιών) και τα οποία έχουν επισήμως γνωστοποιηθεί στην Γραμματεία CITES των Ηνωμένων Εθνών και στην Ε.Ε. με τα αριθμ. 127740/1004/28-03-2013 και 129169/979/28-03-2013 έγγραφα της Κεντρικής Διαχειριστικής Αρχής CITES.

\*\* Η ως άνω αρμοδιότητα προκύπτει από το άρθρο 2 παρ. 3, της ΚΥΑ αριθμ. 135279/159/12-01-2016